
ПРОТОКОЛ 

 

07.02.2025р.          м. Звягель                     № 6 

 

Засідання циклової комісії обліково-економічних дисциплін Звягельського 

політехнічного фахового коледжу. 

 

Голова ЦК:          Захарчук  І.М. 

Присутні:            Петрошук А.В.,  Гайдук В.О., Псьота В.О.,  Буковський В.М. 

 

Порядок денний: 

1. Доповідь на тему: «Підвищення ефективності самостійної роботи студентів з дисципліни 

«Економічна теорія» (викладач Петрошук А.В.) 

2. Про стан курсового проектування з навчальної дисципліни «Фінансовий облік» для 

студентів спеціальності 071 «Облік і оподаткування». 

3. Заслуховування самоаналізу та презентації підвищення кваліфікації Псьота В.О. 

4. Заслуховування самоаналізу  підвищення кваліфікації на підтвердження вищої 

кваліфікаційної категорії Захарчук І.М. 

5. Різне. 

1 питання. 

Слухали: викладача Петрошук А.В. з доповіддю на тему: «Підвищення ефективності 

самостійної роботи студентів з дисципліни «Економічна теорія». 

Викладач доповів про те, що за нових умов ринкової економіки оволодіння внутрішньої 

системи в  освіті допоможе кожному з педагогічних працівників успішно вирішувати власні 

професійні проблеми, в тому числі й ефективно студентам працювати самостійно, 

вдосконалюватися завдяки інтернет ресурсам, формулювати чіткі особисті цілі, діяти у 

напрямку професійного навчання, застосовувати різні методи. Також наголосила про 

розробку методичних рекомендацій, а саме робочого зошиту з навчальної дисципліни 

«Економічна теорія» для студентів спеціальності  

Виступили: Псьота В.О. яка охарактеризувала що самостійна робота для студентів є 

невід’ємною формою організації навчального процесу для підготовки до занять. Завдання 

виконуються під методичним керівництвом викладача, але без його безпосередньої участі. 

Також навела приклади щодо написання курсової роботи. 

Ухвалили: вивчення та постійне самовдосконалення  важливе не лише для студентів а й для 

викладачів. 

 

2 питання. 

Слухали:  

Викладача  Псьоту В.О., яка є керівником курсової роботи з дисципліни «Фінансовий облік 

», доповіла, що працює  зі студентами, підготувала інформацію про те, що студенти старанно 

відвідують консультації, виконали вступну частину  та ретельно готують теоретичний 

матеріал курсової роботи.. 

Ухвалили: Інформацію Вікторії Олександрівні взяти до уваги та  вести контроль в групі, 

щодо відвідування консультацій курсових робіт та підготовки до практичної частини, 

підготовка студентів до захисту . 

 Викладач повідомила, що захист буде проводитись в аудиторії із розробкою презентацій по 

даній темі. Голова ЦК наголосила, що захист буде проводитися за присутності членів комісії 

Захарчук І.М., Петрошук А.В., Косинський О.Р. 



  

3 питання. 

Слухали: самоаналіз викладача Псьоту В.О., яка дала повну характеристику своєї роботи 

для підтвердження вищої кваліфікаційної категорії та отримання категорії старший викладач 

із показом презентації  дослідження своєї роботи. Викладач вказала про підвищення 

кваліфікації щороку, написання статей, публікацій, участь у конференціях та підготовки 

студентів до конференцій, методи проведення навчальних занять, охарактеризувала 

організацію навчального процесу  самостійної роботи та роботи за дистанційною формою 

навчання, організації роботи зустрічей зі стейкхолдерами, участь у ОМО викладачів 

облікових та економічних дисциплін. 

Ухвалили: інформацію Голові ЦК Захарчук І.М. взяти до уваги для написання 

характеристики, вказати всю необхідну інформацію для її затвердження. 

 

4 питання. 

Слухали: самоаналіз викладача Захарчук І.М., яка дала повну характеристику своєї роботи 

для підтвердження вищої кваліфікаційної категорії. Викладач вказала про підвищення 

кваліфікації щороку, написання статей, участь у конференціях та підготовки студентів до 

конференцій методи проведення навчальних занять, охарактеризувала організацію 

навчального процесу  самостійної роботи та роботи за дистанційною формою навчання, 

організації роботи зустрічей зі стейкхолдерами, участь у ОМО викладачів облікових та 

економічних дисциплін. 

Ухвалили: інформацію Голові ЦК Захарчук І.М. взяти до уваги для написання 

характеристики, вказати всю необхідну інформацію для її затвердження. 

 

5 питання. 

Слухали: голову ЦК про удосконалення освітньо-професійної програми, визначення 

вибіркових дисциплін, варіативної частини. Було проведено опитування для студентів групи 

О-222 про вибір дисциплін освітнього компонента. 

Ухвалили: затвердити дисципліни на вивчення в У та УІ семестрі економічний аналіз 

(Буковський В.М.) казначейська справа (Захарчук І.М.), організація обліку на підприємствах 

в галузі (Псьота В.О.): 

 

Голова циклової комісії   

обліково-економічних дисциплін:               ___________   Ірина ЗАХАРЧУК 

 

 


